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s-t-Diagramme verschiedener Bewegungen ~F B =

1. Zeichne die folgenden Bewegungen im untenstehenden s-t-Diagramm ein:

@ a. Mireille hat mit dem Kickboard eine Geschwindigkeit von 2 m/s. Sie féhrt
vom Bahnhof zum 2.5 km entfernten Einkaufszentrum. 2 = «Se s
e b. Markus fahrt ebenfalls vom Bahnhof zum Einkaufszentrum. Er nimmt das
Velo (v = 3.5 m/s) und startet eine Viertelstunde nach Mireille *2=7 < 755
o C. Sandro legt pro Stunde 4 km zurtick. Er startet zur gleichegsz_git wie Mireille,
geht aber vom Einkaufszentrum zum Bahnhof. €: —</3.6 S 215
— —~ d. Regula geht mit einer Geschwindigkeit von 5 km/h. Sie will Ebenfalls zum
Einkaufszentrum. Sie startet gleichzeitig mit Mireille, allerdings nicht beim
Bahnhof, sondern bei der Kirche, die 500 m vom Bahnhof entfernt ist.
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2. Uberlege dir folgende Fragen und schreibe die Antworten auf die Linie:

a. Wie zeichnest du zwei gradlinige, gleichférmige Bewegungen ein, die nicht
zum selben Zeitpunkt beginnen? (Bsp. Mireille und Markus)

b. Wie zeichnest du zwei gradlinige, gleichférmige Bewegungen ein, die in die
entgegengesetzte Richtung gehen? (Bsp. Mireille und Sandro)

Weiter geht es auf der Riickseite



